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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 ن اريــسلسلـة تم

            

 

 إندماج الأعمال: 03المعيار رقمـ 

 ومعالجاته المحاسبية.، وكيفية قياس تكلفته، الإندماجهدف المعيار، مفهوم التذكير ب

 

 

( إذا ـوميالالمحاسبية الواجب تسجيلها بدفاتر شركة )القيود تبيان تبعا لتخصصك طلب منك  :01ـ التمرين رقم

دج(  1800قية دج )والقيمة السو 1200سهم القيمة الاسمية للسهم الواحد  1100افترضنا أنه بتاريخ اليوم أصدرت 

ونيين القان (، وسددت عن طريق البنك تبعا لهذه العملية؛ أتعاب المستشارينالمدينةمقابل صافي أصول شركة )

هذا ب (ةالمدينشركة )ميزانية دج، علما أن  24000دج، ورسوم تسجيل الأسهم بالبورصة:  76000بين بــ: ومحاس

 تضمنت العناصر التالية: التاريخ

 

 الخصـــوم الأصــــول

 ق. العادلة ق. التاريخية الأصل

 200000 نتيجة مرحلة 1770000 1480000 صافي الأصول الثابتة

 300000 التزامات طويلة الأجل 410000 350000 أصـــول متداولـة

 160000 خصـوم متداولة 180000 128000 أصــول أخــرى

 

 

لسابق ات التمرين انفس معطي ناافترضالمحاسبية الواجب تسجيلها إذا القيود الآن تبيان  المطلــوب :02ـ التمرين رقم

ه الأخيرة هذ بضمالآن قامت (؛ المدينةشركة )بعد ما اشترت في مرحلة أولى صافي أصول  (يـومال)وان شركة 

 . نهائيبشكل 

 

 

لتسجيل اسبية واجبة الآن معالجة معطيات التمرين الأول من جديد مع تبيان القيود المحا المطلــوب :03ـ التمرين رقم

 ( ثم دمجها مباشرة.المدينةشركة )قامت بشراء صافي أصول  (يـومال)شركة إذا افترضنا أن 

 

 

 

يمته بشيك ق الواحاتشراء كل أسهم شركة  من مستقبلالشركة بتاريخ هذا اليوم تمكنت  :04ـ التمرين رقم

دج ومصاريف  10000دج، وسددت من أجل ذلك بشيك مصاريف أخرى تمثلت في عمولة السمسرة بـ:  660000

 دج، إذا افترضنا أن: 30000)عوض أتعاب المحاسبين والمستشارين( بـ: الاستشارة والمحاسبة 

 تضمنت العناصر التالية: المستقبلميزانية 

نتيجة مرحلة: دج،  65000مصاريف نقل مشتريات بضاعة: دج،  225000دج، تجهيزات الإنتاج:  1035000بنـك: 

دج، معدات نقل:  1530000رأس المال: دج،  65000مصاريف مالية: دج،  540000زبائن:  دج، 270000

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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دج، مورد  270000دج، احتياطي:  700000دج، مخزون بضاعة:  150000دج، مورد التثبيتات:  150000

 .دج 405000دج، مباني:  900000المخزون: 

 العناصر التالية: الواحاتوتضمنت ميزانية 

دج، مورد المخزون:  130000اني: مبدج،  30000مصاريف نقل مشتريات بضاعة: دج،  50000احتياطي: 

دج، مخزون  20000دج، نتيجة مرحلة:  80000دج، معدات نقل:  180000دج، تجهيزات الإنتاج:  100000

 550000دج، رأس المال:  80000بنـك: دج،  85000إيرادات مالية: دج،  100000دج، زبائن:  200000بضاعة: 

 .دج 80000دج، مورد التثبيتات: 

 

  .%90، %100، %80، %120، %110 بـ:كانت على الترتيب  الواحاتإذا علمت أن القيمة السوقية لأصول 

 وبـــــــــالمطل

 القيود اللازمة المجسدة لهذه العملية في دفاتر كل شركة.، ثم سجل .تحديد تكلفة الشراء1

 مباشرة بعد هذه العملية. مستقبلال.إعداد الميزانية الجديدة لشركة 2

 

 أفترض الآن نفس المعطيات السابقة لكن:...

 دج. 20000مصاريف الاستشارة والمحاسبة:  دج، 5000دج، عمولة السمسرة:  631000: الواحات.قيمة أسهم 

 ج.د 30000مصاريف الاستشارة والمحاسبة:  دج، 10000دج، عمولة السمسرة: 660000 الواحات.قيمة أسهم 

 

 

 نجاح أستاذ المقياسوال بالتوفيق                                                                              

 أ.د: م. تـومـي
 


